
 

 

СПЕЦИФІКАЦІЯ 

блоку Право 
єдиного фахового вступного випробування з використанням організаційно-

технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для 

вступу для здобуття ступеня вищої освіти магістра 

за спеціальністю 081 «Право» в 2017 році 

 

Відповідно до пункту 7 розділу І Положення про проведення єдиного 

фахового вступного випробування з використанням організаційно-

технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для 

вступу для здобуття ступеня вищої освіти магістра за спеціальністю 

081 «Право» в 2017 році тестові завдання блоку Право укладаються 

відповідно до Програми вступних випробувань під час вступу на основі 

ступеня бакалавра на навчання для здобуття ступеня магістра за 

спеціальністю 081 «Право» з використанням організаційно-технічних 

процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України від 08 квітня 2016 року № 409. 

 

Загальна кількість тестових запитань – 70. 

Розподіл кількості тестових запитань по галузях права: 

 конституційне право – 12 запитань; 

 адміністративне право – 12 запитань; 

 цивільне право – 13 запитань; 

 цивільне процесуальне право – 10 запитань; 

 кримінальне право – 13 запитань; 

 кримінальне процесуальне право – 10 запитань. 

 

Запитання в тестовому зошиті розміщуються відповідно до галузей 

права після заголовку з назвою галузі права перед кожною групою запитань, 

присвячених відповідній галузі. 

Формат тестових запитань – завдання з вибором однієї правильної 

відповіді. 

До кожного запитання наведено чотири варіанти відповіді, з яких 

лише одна правильна. 

Відповідь на кожне з запитань оцінюється в 0 або 1 тестовий бал: 1 

бал, якщо вказано правильну відповідь; 0 балів, якщо вказано неправильну 

відповідь, або вказано більше однієї відповіді, або відповіді не надано. 

На виконання роботи відведено 105 хвилин. 

Максимальна кількість тестових балів, яку можна набрати надавши 

правильні відповіді на всі запитання – 70 тестових бали. 

 

 

Директор департаменту вищої освіти О. І. Шаров 

 


